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Text do EXIT 06/2019: 

 

Nezpůsobilo deštivé počasí ve druhé polovině dubna nějaké problémy uvnitř stavby? 

Naštěstí se plochá střecha nad nástavbou v ulici Za Školou stihla včas dokončit a zakrýt asfaltovou izolací. Dovnitř nám zateklo 

jenom minimálně a to pracovními prostupy. Nicméně ani tato voda dál neprotekla, protože máme na podlaze 3. nadzemního 

podlaží pojistnou hydroizolaci. Tuto izolace jsme udělali předtím, než jsme začali bourat střechu nad 2. nadzemním podlažím, aby 

nám nezateklo do budovy. K mírnému zatečení vody do vnitřních prostor přece jenom došlo. Toto však bylo způsobenou 

výjimečnou situací souhry nepříznivých okolností. Problémy byly odstraněny a situace se už neopakovala. Deštivé počasí nám 

spíše narušilo harmonogram venkovních prací, které nelze provádět za deště. Musely se posunout práce na zateplení fasády a 

střechy budovy do ulice Za Školou. 

 

Jak postupuje historická fasáda?  

Tady se mi chce přirovnat jeden známý výrok z Měsíce upravený pro naši fasádu školy. Jsou to malé krůčky pro fasádu, ale velký 

skok pro školu a město. Obnova historické fasády je velmi pracná a zdlouhavá. Římsy, podokenní zrcadla, pilastry, bosáže a další 

prvky fasády se musí postupně „vytahovat“, nanášet vrstvu po vrstvě, aby vznikl plastický prvek na fasádě. Až bude celá obnova 

historické fasády dokončena, tak architektonická hodnota školy vzroste a škola se určitě stane jednou z významných a 

vyhledávaných dominant města. Podle toho, co je dnes již na fasádě staré budovy vidět, mohu konstatovat, že bylo správné 

rozhodnutí obnovit historickou fasádu staré části školy.  

 

Fasáda školy je vidět, ale jak to vypadá uvnitř? 

Stavebně je stará budova zevnitř dokončena. Začíná se navážet první nábytek, kterým jsou žákovské lavice a židle. Zatím se 

nábytek naskladňuje a po úplném dokončení stavební části se rozmístí do tříd. V červnu bychom chtěli začít navážet a montovat 

původní vybavení, tedy staré lavice, židle, skříně, tabule a další do stávajících tříd a kabinetů. Pouze nové třídy a kabinety budou 

mít nový nábytek a vybavení elektronikou. Dodání a montáž nového i starého vybavení bude dokončeno v srpnu. Zahájení 

školního roku proběhne v „novém“.  

 

Co se zrovna provádí a co vás ještě čeká? 

Tak určitě se pracuje a ještě bude na historické fasádě staré budovy. Připravuje se fasáda kuchyně a jídelny. Nejdříve zateplení 

fasády minerální vatou a následovat by mělo obložení plechovými kazetami. Na obloženou fasádu bude navazovat plechová 

oblouková střecha. Fasáda i střecha bude ve světle šedé barvě. Postupně vzniká z ulice Na Valech hlavní vstup s proskleným 

portálem a vstupní halou otevřenou na výšku přes dvě patra. Ve vstupní hale bude vytvořen nový členitý „pilový“ podhled se 

světlou výškou šest metrů. Celý portál bude barevně nasvícen jemným modrým světlem. Uvnitř budovy do ulice Za Školou se 

provádí současně všechna řemesla ve vzájemné koordinaci. Provádí se elektroinstalace, vodoinstalace, odpady, topení a 

vzduchotechnika. Všechny instalace se musí vzájemně vykřížit. Největší koncentrace instalací nastává na chodbě, kde jsou pod 

stropem ještě zavěšeny velké vzduchotechnické jednotky.   

Hrubé stavební práce jsou téměř dokončeny, nyní je největší objem prací na provádí vnitřních instalací, povrchových úpravách 

stěn a podlah. Nakonec zůstává úprava dvorní části, tedy vnitrobloku školy. Na dvoře školy je zřízeno staveniště se stavebním 

materiálem podle potřeby stavebních prací. I úprava dvora je součástí projektu. Budou zde nové chodníky, lavičky, zeleň a další 

prvky. Areál dvora bude uzavřen vjezdovou bránou a vstupní brankou. 


